

良好的习惯养成,是学生发展的基础

## 院领导接待日访常务副院长朱建华

秋日的余晖还在空气中游荡,丹桂飘香,已是秋日之景,又一个收获的季节。这个月院领导接待日,我们采访的对象是本学期新上任的常务副院长朱建华。

第一次近距离接触朱副院长,发现他非常和蔼可亲。由于来访的学生比较多,朱副院长特意安排到会议室接待我们,并拿来了记录本,详细记录我们反映的问题。这样,采访者和被采访者同时奋笔记录的有趣场景出现了,我们在觉得新鲜的同时,更多的是感到朱副院长对我们生活情况的关心和重视。

谈到对育英大一新生的印象,朱副院长说,今年的大一新生适应能力很强,很多同学以顽强的拼搏精神坚持完成每一个训练项目,军训时已经累得腰酸背痛,每天起床时,还是会自己反复练习军姿和步伐,新生们的这些表现,让他这位经验的老兵也感动不已。

采访中,朱副院长对我们叮嘱最多的是那句他在军训动员大会上反复强调的话,“养成才是最重要的。”培养自己养成一个良好的学习和生活习惯,对我们大学生来说至关重要,比如,当谈到晨跑问题时,我们反映,许多同学尤其是大一新生,对晨跑一直是避之唯恐不及,适应不了。朱副院长解释说,很多大学生来说,在走出校门后,培养自己居安思危的习惯意识,是非常重要的。不但出行要有安全意识,买东西时也要有安全意识。朱副院长说,目前,学校的夜宵等小吃摊还没有开放,许多同学都会去“小吃街”买东西,但那里放的食物卫生状况不一定有保障,他希望通过这次机会,再次提醒同学们,尽量少去路边摊吃东西。

大学生创业,一直是我们比较关注的话题。采访中朱副院长也和我们探讨了相关问题。他说,学院对大学生创业是很支持的,专



刘飞燕 摄

宿舍区之间有一条马路,朱副院长说他在来校的两个多月里每天都会去学院门口观察,经在完善当中,正式完成后,同学们可以很方便地办理营业执照,在学校七号楼对面的一楼沿街商铺中自主创业。但朱副院长也指出,创业不能盲目,他建议同学们在选择创业时要从本专业出发,最好是结合专业,开发特色的创业项目,不能只顾眼前利益,因小失大。

采访中,朱副院长,认真地记录着我们反映的问题,他负责认真的态度深深感染了我们在场的每一个人。最后,他还主动让没有提问过的同学提意见,并做了耐心细致的回答。他对我说们,我们反映的问题,他们已都逐条记在笔记本上,尤其是那些暂时还需进一步了解情况才能作答的问题,他会重点去了解。这次零距离接触朱副院长,让我们深刻感受到了他对工作高度负责、耐心细致的态度,也体会到他对工作高度负责、耐心细致的态度。采访中朱副院长也和我们探讨了相关问题。他说,学院对大学生创业是很支持的,专

门为支持学生创业而启动的大学生创业园已经在完善当中,正式完成后,同学们可以很方便地办理营业执照,在学校七号楼对面的一楼沿街商铺中自主创业。但朱副院长也指出,创业不能盲目,他建议同学们在选择创业时要从本专业出发,最好是结合专业,开发特色的创业项目,不能只顾眼前利益,因小失大。

采访中,朱副院长,认真地记录着我们反映的问题,他负责认真的态度深深感染了我们在场的每一个人。最后,他还主动让没有提问过的同学提意见,并做了耐心细致的回答。他对我说们,我们反映的问题,他们已都逐条记在笔记本上,尤其是那些暂时还需进一步了解情况才能作答的问题,他会重点去了解。这次零距离接触朱副院长,让我们深刻感受到了他对工作高度负责、耐心细致的态度,也体会到他对工作高度负责、耐心细致的态度。采访中朱副院长也和我们探讨了相关问题。他说,学院对大学生创业是很支持的,专

(宣传信息中心 刘飞燕)

舍报栏

舍